



相见有时，后会有期

——记《经世学堂》首期、二期班毕业旅行

对于毕业生来说，闻到了栀子花香，也就迎来了离别的时节。今年仲夏，现代快报学院《经世学堂》首期、二期班的学子们，也迎来了他们的毕业旅行。

刘敏



《经世学堂》首期班毕业合影



《经世学堂》二期班毕业合影

风雨一程，山水一程

清晨7点，梅雨季节的南京还在沉睡，《经世学堂》的学员们就已经活力满满地准时集合了，狂风和阴雨也没能熄灭大家的热情。身为企业家的学员们大都毕业多年，这次的相遇让他们又重新拥有了“毕业”的机会。本次毕业旅行地点定在安徽黄山市，一路的欢声笑语将沿途的阴霾驱散，临近目的地，层叠的白云后露出了湛蓝的天空，清新的空气、青翠的山峦、写意的徽派建筑让每个人连日工作的疲劳都烟消云散。

最后一课，别开生面

抵达当天的下午，小憩过后，学员们就迎来了在《经世学堂》的最后一课。易数风水学派创始人程子瑞老师为一期班同学讲授了《风水学》，以科学发展观指导堪舆实践，取传统文化之精华，破除风水玄学在很多人心

中封建迷信的表象。程老师深入浅出的讲授方式，让一期班的同学们听得津津有味、收获颇丰。而二期班的最后一课更是别开生面。俗语云，“三人行，必有我师焉”，同学们自己当起了老师，六位学员分别上台进行了“经世演说”，敞开心扉与同学们分享了自己的创业历程和心得体会。学员们虽然来自各行各业，但面对新市场环境，大家的想法却不谋而合，“创新”“感恩”“服务理念”“忧患意识”等关键词被不断提及。作为女性企业家，江苏安防协会祖咏主任也分享了自己在职业和家庭中寻求角色平衡的经验。祖咏在演讲中说道，“只要学会了做人做事的深刻道理，做什么都可以让事业启航，所谓铁饭碗就是在哪儿都有饭吃！”得到了全场热烈的掌声。

校友云集，不说再见

最后一天，伴着导游对徽州人

文历史的解说，山水掩映间的宏村露出了它的真容。白墙黛瓦的徽派建筑、保存完好的原住人家，时间仿佛在这里也流淌得慢了一些。两天一夜的行程让学员们彼此之间也变得更加亲密，每个人都感叹时光飞逝，六个月的同窗时间太过短暂。

苏宝科技总经理王正权作为二期班的班长，也毫不吝啬地与大家分享了自己的创业经验，他坚信持之以恒的力量可以让人在面对任何挑战时都能取得成功，也希望同学们在毕业后能保持联络、珍惜这段可贵的同窗情谊。

在《经世学堂》，毕业绝不是终点，每一位学员都被纳入校友会的大体系之中，日后将有内容更为丰富、形式更加多变的活动等待大家的参与。《经世学堂》将以解决校友们最迫切的需求为出发点，放大每一位学员在交流时所发出的光亮。

传提升智慧之道，授领悟国学之法

你听说过“梅花易数”吗？你想了解并学会最简单的卜卦方法吗？你想借助“梅花易数”提高你的决策能力吗？现代快报学院经世学堂二年级课程“江南国学”将在7月25日正式开班。 张珺

此次，现代快报学院经世学堂携手江南文化研修学院共同开设江南国学，除了为经世学堂内的200名企业家再创学习平台外，还要将中国传统国学文化中最好的国学课程带给大家。江南国学的主讲老师有江南文化研修学院创始人、南京大学教授李书有，南京图书馆馆长、南京大学中华文化研究院副院长徐小跃，南京大学哲学系教授、博士生导师王月清等五大名师为大家讲授国学文化课程。更在教学方式上大胆创新，采用别具一格的情景教学模式。

李教授告诉我们江南国学包括国学概论、儒学文化、佛教哲学、道学通论、黄帝内经、易经智慧、《四书》选读等学科，其中“易学是中华文化之根干”。《易》因文字艰深、寓

意深奥而使人却步，想要学习《易》之经传意味着需要对易的象、数、辞、占、理做全面了解与熟悉。不仅如此，“江南国学”更加注重儒释道的哲学思维，以纯正的学养，深厚的

积淀，正本清源，提升智慧、思维层次和创造力。

报名联系方式：58598161荣老师
58598163朱老师
扫二维码享特别优惠



江南国学

课程设置：
半年，每月集中授课两天，周末开课

学制：

招生条件：

学费：
26000元，扫描二维码享特别价格

咨询电话：
025-58598163 025-58598161

具有本科以上学历或大专学历工作三年以上，对东方管理、中国传统文化、特别是国学文化管理和哲学感兴趣的社会各界人士。

万千学子书笔底春风，经世致用

——《经世学堂》企业家在宁举办兰亭会书法展

日前，现代快报学院《经世学堂》二期班企业家张天翼于南京大象美术馆举办的“2015兰亭会书法展”落下帷幕。此次活动受到全国各地兰亭会书友的热情响应和无私奉献，兰亭会以互联网新媒体传播书法文化，每周六晚的书法公益课吸引了全国上万人一起学习，一起在网上办书法展，一起在线下办展览。

任子捷

量，让我们有些吃惊：这是一个什么样的群体呢？

据兰亭会执行会长同时也是我们现代快报学院经世学堂二期班宣传班长的张天翼先生介绍：兰亭会自一年前起陆续上线了八个书法QQ群，每周六晚都会举行公益书法活动，两小时的交流时间里，由“书法君”老师主题讲解，还有书友问答、作品点评、知识竞赛、猜字抢答等有趣的互动环节。

本次展览从策展到开展，仅用了10天时间。包括作品征集、登记、装裱以及布展设计，全部由来自全国各地的兰亭书友亲手完成。开幕前夕又有书友陆续从外地赶来，一群人争分夺秒终于只用一天一夜就完成了布展。这些书友都是自费从北京、重庆、安徽、浙江、广东等地赶来进行义务劳动，有书友甚至累到发烧也不愿意休息，一直坚持到开幕式结束后被送往医院。——这样感人的小事还有很多很多，兰亭会作为一个公益性的书法社群，能够凝聚这么强大的力量！

同样作为公益性质的全球最具影响力的国学精品课堂——经世学堂，其办学理念与兰亭会的书法理念毫无二致。研习优秀的传统文化精粹，升华并继承，真正做到“善、感恩、爱、奉献”。在此，我们也预祝兰亭会与经世学堂，如盛夏的鲜花一样绽放出更多的精彩！



2015兰亭会书法展书友合影

市企业家协会走进快报学院

昨日下午，“南京市企业联合会”、“南京市企业家协会”部分会员单位交流座谈会于现代快报学院“悦品荟”举办，与会企业领导在座谈会上进行了充分、深入的交流。

7月14日下午，在紫东国际创意园A3栋现代快报学院“悦品荟”，由“南京市企业联合会”、“南京市企业家协会”部分会员单位参与的交流座谈会如期举行。到会的会员单位有新海船投资集团、南京巴黎贝丝香水有限公司、南京金箔文化产业投资有限公司等知名优秀企业。会议由市企业联合会的余永捷副秘书长主持，30余名

刘敏